lg_lm'lz Cikarma Problemleri Cézme
1. Bir okulun mevcudu 837 kisidir. Bu okulda 479 kiz 6grenci

olduguna gére kac erkek dgrenci vardir”?

2. Bir cicekcide 300 cicek vard.. 1 36 tanesi satildigina gére

kac tanesi satlmamistir’?

3. 450 sayfalik defterin 265 sayfasini kullandim.
Kullanmadigm kac sayfa defterim kaldi?

4. Kitabimda 360 tane problem vardi. 1 74 tanesini cézdim.
Coézmedigim kac problem kald?

S. Markette 340 yumurta vardi. 94 tanesi satildi. Kac tane
yumurta kalmistir?



6. Bahgemizdeki agaca 580 kus kondu. Kuslardan 394

tanesi uctu. Ucmayan kac kus kaldi?

7. Sinifimiza 330 tebesir getirdik. Bu tebesirlerin 1 21
tanesini kullandik. Kullanmadigimiz kac tebesir kaldi?

8. Bir kasada bulunan 440 mandalinanin 1 67 tanesi satildi.

Geriye kac tane mandalina kaldi?

9. Bir firnda pisirilen 700 ekmegin 456 tanesi satildi. Geriye

kac tane ekmek kalmistir?

1 O. Okanin 300 tane resim kartonu vardi. 1 35 tanesine
resim yapti. Resim yapilmayan kac karton kaldi?



1 1. Bahcemizdeki agaglara 480 tane kus kondu. Kuslardan
194 tanesi uctu. Ucmayan kag kus kaldi?

1 2. Sinifimiza 450 tebesir getirdik. Bu tebesirlerin 284
tanesini kullandik. Kullanmadigimiz kac tebesir kaldi?

1 3. Pazardan aldigm 640 mandalinanin 1 84 tanesini yedim.

Yenilmeyen kag mandalina kald?

1 4. Aycanin 650 boya kalemi vardi. Bunlarin 375 tanesi

kirmizi ise kac tanesi farklidir?

1 5. Bir okul meveudu 837 kisidir. Bu sinifta 388 kiz égrenci

olduguna gére kac erkek 8grenci vardir?



1 6. Bahcemizde 500 cicek vardi. 278 tanesi kuruduguna

gore kac tanesi kurumamistir’?

17.650 sayfalk kitabin 364 sayfasini okudum. Okumadigim
kac sayfa kaldi?

1 8. Test kitabimda 546 tane problem vardi. 129 tanesini

c6zdim. Cézmedigim kac problem kaldi?

19. Markette 545 yumurta vardi. 276 tanesi satildi. Geriye

kac tane yumurta kalmistir’?

20. Bir manav 650 kilogram meyvenin bir miktarini sattiktan
sonra geriye 256 kilogram meyve kalmistir. Bu manav kac
kilogram meyve satmistir’?



